Istituto di Istruzione Superiore Della Corte - Vanvitelli Cava de' Timeni (Sa)

Circolare n.112/2022-2023

Cava de' Tirreni, 07/02/2023

Ai Docenti Al Personale ATA Al DSGA Albo Pretorio

Oggetto: Attivazione Servizio Bar Didattico al Plesso 2.

Si comunica a tutto il Personale Docente e ATA che, dopo l'apertura al Plesso n.1, a partire da lunedì 13 febbraio sarà fruibile il servizio di Bar Didattico anche al Plesso 2, che seguirà i seguenti orari: dalle 9:00 alle 12:30. Il servizio di bar didattico non è usufruibile da parte degli alunni.

Per poter consumare nel bar didattico sarà necessario acquistare dei ticket prepagati al costo di euro 10,00 c.a. con versamento su conto corrente bancario intestato a IIS Della Corte – Vanvitelli, IBAN: IT27A0103076170000002434991, Causale: "Acquisto Tickets Bar Didattico". La ricevuta dovrà essere consegnata al personale preposto che procederà alla consegna del relativo blocchetto. I tickets verranno consegnati poi all' alunno in servizio al bar, che procederà ad eliminarli una volta usufruito del servizio.

I tickets potranno essere utilizzati indifferentemente al Bar Didattico del Plesso 1 o del Plesso 2 e non hanno valore di ricevuta fiscale. Le entrate economiche derivanti dalla vendita dei blocchetti saranno impiegate per l'acquisto di materiale didattico relativo ai laboratori di pratica operativa delle tre discipline coinvolte.

Al Bar Didattico saranno serviti esclusivamente prodotti di caffetteria e bevande analcoliche oltre a prodotti di pasticceria e rosticceria. È pertanto vietata la somministrazione di bevande alcoliche.

Nella sala bar non potranno accedere più di 10 persone compresi il Docente, l'Assistente Tecnico e gli alunni. A tutti coloro che usufruiranno del servizio si ricorda che il bar didattico rappresenta un luogo di formazione che ha come principale finalità quella di istruire l'allievo al contatto con il pubblico, e offrire agli alunni le conoscenze e gli strumenti idonei ad interagire in modo autonomo con "l'ospite", una attività che non sarà più simulazione ma un pezzo di mondo ristorativo concreto trasportato all'interno della scuola; si richiede pertanto collaborazione e comprensione da parte di ognuno e soprattutto massimo rispetto degli orari.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Prof.ssa Franca Masi (*)

(*) Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

via Prolungamento Marconi 84013 Cava de' Tirreni (Sa) tel fax: 089463407 www.dellacortevanvitelli.gov.it sais066006@istruzione.it sais066006@pec.istruzione.it codice mecc: SAIS066006 codice fiscale: 95146410659